

# Ангарский Строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 97 (4183)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ  
С 5 АВГУСТА 1949 г.

13 ДЕКАБРЯ 1989 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ★ СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ —1 стр.
- ★ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ —2 стр.
- ★ АНКЕТА ГАЗЕТЫ —2 стр.
- ★ КАЧЕСТВО — ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ —3 стр.
- ★ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ДОСААФ —3 стр.



**СЕГОДНЯ  
НА ПУСКОВЫХ**

### Жилье

#### и соцкультбыт

щадь 1445 кв. метров; в 6а микрорайоне дом № 19 также со встроенным магазином — общая площадь 2409

## СТАНУТ НОВОСЕЛАМИ

ДЕКАБРЬ не только последний месяц года, но и период, когда завершается выполнение всей годовой программы строительства. Для тех, кто трудится на объектах городской площадки, нынешний декабрь оказался особенно напряженным. Всего два месяца как коллектив строителей трудится на аренде, и не для всех подразделений время становления оказалось благоприятным.

По горисполкому в план сдачи входят в основном объекты 17, 6, 13 и других микрорайонов. Готовится к сдаче дом № 28 (17 микрорайон) со встроенной по первому этажу аптекой — общая пло-

щадь 1445 кв. метров; будет сдан дом № 17, построенный бойцами молодежного строительного отряда АУС в 13 микрорайоне — площадью 2121 кв. метр; дом № 13 в 12а микрорайоне с магазином «Цветы» — полезная площадь 3141 кв. метр.

Три блока — Б, В и Г — первого жилого пятиэтажного комплекса № 5 в 33 микрорайоне также готовятся принять жильцов. Полезная площадь сдаваемых блоков составляет 13838 кв. метров. В седьмом микрорайоне в девятиэтажном доме № 15 будет сдан в эксплуатацию блок «В», и шестьдесят семей станут новоселами.

Т. ЛИСИНА.

ствующих, Готовность объекта довольно высокая, в хорошем состоянии подвальное помещение, на момент осмотра здесь активно трудились отделочники СМУ-5. Готов второй этаж и третий, дело лишь за чистой уборкой помещения. В спортзале осталась чистовая раскрывка стен и пола.

Очень хорошо потрудились МСУ-76, конкретно участок Д. И. Дмитренко. Электро-монтаж, разводка, даже, несмотря на трудную комплектацию выполнены своевременно. Уверен заместитель главного инженера СМУ-9 В. И. Белецкий, что СМУ-7 к сдаче выполнит и монтаж ограды, и благоустройство, освоить на этих работах им необходимо около 50 тыс. рублей. Выполнены подземные коммуникации СМУ-4 (нач. Т. Трусильников), но, как выяснилось, в «бочку меда» добавили «ложку дегтя». В траншее не сделана привязка двух выходов, и это единственное на сегодня, что мешает пуску воды. На четверг вызвана рабочая комиссия, и сейчас прилагаются все силы, чтобы ДОСААФ стал в ряды действующих учреждений города.

Т. ЛИСИНА.



На отделке жилья в 33-м микрорайоне работает звено Виктора Ивановича Теторина второго участка СМУ-5. Этот небольшой коллектив специализируется на выполнении мозаичных работ. Работу выполняет добросовестно, с хорошим качеством. Все-таки опыт у каждого в звене небольшой. Звеньевой работает на стройке 27 лет, а Николай Михайлович Кинаш и Петр Николаевич Осенко пришли в пятое СМУ тридцать три года назад.

На снимке: звеньевой В. И. Теторин, отделочники Н. М. Кинаш и П. Н. Осенко, эти дома скоро примут новоселов.

Фото А. МАКЕКО.

## ЖДЁМ ВАШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

НАЧАЛАСЬ РАБОТА ПО ПОДГОТОВКЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА НА 1990 ГОД.

Руководство АУС и группом просят работников стройки подавать свои предложения для включения в проект коллективного договора.

Предложения должны быть направлены на повышение эффективности производства, увеличения хозрасчетного дохода, социального развития трудового коллектива, удовлетворение интересов и нужд трудящихся, культурно-воспитательную и спортивную работу.

Звоните по телефонам или сообщайте письменно в ОНОТну АУС или группом. (Телефоны: 83-81, 54-79, 56-11).

КОМИССИЯ.

### СОСТАВ КОМИТЕТА ДОСААФ СТРОЙКИ

Биглов Сергей Ревич, начальник СТК,  
Басюк Аркадий Израйлевич, тренер радиосекции,  
Вандээль Галина Иннокентьевна, ст. бухгалтер СТК,  
Еловский Дмитрий Алексеевич, слесарь СТК,  
Ершов Александр Николаевич, начальник УАТа,  
Жилкин Юрий Михайлович, зам. председателя группкома,  
Кузьмин Виктор Николаевич, зам. секретаря парткома АУС.  
Колесников Александр Иванович, начальник ВВО,  
Кормицков Владимир Анатольевич, зам. секретаря комитета ВЛКСМ,  
Красносельский Владимир Геннадьевич, начальник планового отдела УАТа.

Кулагина Вера Федоровна, бухгалтер ЦБ,  
Меньшиков Виктор Николаевич, зам. начальника АУС,  
Писарев Авенир Николаевич, начальник штаба ГО АУС,  
Слузнев Андрей Федорович, тренер водно-моторной секции,  
Распопин Владимир Александрович, председатель комитета ДОСААФ,  
Тютрин Владимир Ильич, начальник РСЭУ,  
Тарасов Николай Спиридонович, начальник ГО орска,  
Федоршин Иван Федорович, председатель комитета ДОСААФ СМУ-1,  
Шевцов Владимир Васильевич, тренер секции подводного ориентирования.

### СОСТАВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ДОСААФ

Кулагина Вера Федоровна — бухгалтер ЦБ,  
Нефедов Анатолий Серге-

евич — механик РСЭУ,  
Тарбева Светлана Александровна — бухгалтер РСЭУ.

### СЕКРЕТАРЯМ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

15 декабря в 17 часов 30 минут в кабинете 107 управления строительства состоит-

ся очередное занятие в школе молодого коммуниста.



ПРОДЛИСЬ еще года два строительство здания ДОСААФ, и можно было бы отметить «юбилей долго-строга», но и этот многолетний период строительства принес немалые убытки по официальным данным только остекление СМУ-5 выполняло дважды, не говоря уже о том, что объект долгое время был доступен энергичным людям, умеющим лезть жить за счет государственного добра.

Сегодня здание ДОСААФ готовится войти в третий декада декабря в строй дей-

# АНКЕТА ЧИТАТЕЛЬСКОГО МНЕНИЯ

5 августа нынешнего года исполнилось 40 лет со дня выхода первого номера газеты «Ангарский строитель». Нам крайне важно обновить свои знания о читательской аудитории, выслушать ваши пожелания и критику. Это особенно необходимо сейчас, когда перед газетой, как и перед прессой вообще, стоят важные и сложные задачи. Посильно участвовать в их решении газета может, только опираясь на ясное представление о действительных потребностях читателей. От души надеемся, что каждый из вас откровенно ответит на анкету.

Сначала сообщите о себе:

1.1. Пол: муж., жен. (подчеркнуть).

1.2. Возраст \_\_\_\_\_ [лет].

1.3. Место работы \_\_\_\_\_

1.4. Должность \_\_\_\_\_

1.5. Образование (подчеркнуть): а) общее среднее; б) среднее специальное; в) высшее экономическое; г) высшее техническое; д) другое высшее.

1.6. Если хотите поддерживать связь с редакцией «АС», можете указать фамилию, и., о. и полный адрес \_\_\_\_\_

1.7. С какого года выписываете нашу газету! \_\_\_\_\_

1.8. С какого года регулярно читаете «Ангарский строитель»! \_\_\_\_\_

1.9. Читает ли «АС» члены вашей семьи! Подчеркните: а) никогда; б) изредка; в) постоянно.

2.0. Какую страницу номера вы обычно прочитываете внимательно ( \_\_\_\_\_ ), какую просматриваете ( \_\_\_\_\_ ), какую не читаете совсем ( \_\_\_\_\_ )!

2.1. Какие газеты, кроме «АС», читаете регулярно! \_\_\_\_\_

2.2. Назовите постоянные рубрики газеты, которые лично вам особенно важны или интересны \_\_\_\_\_

2.3. Могли бы вы назвать несколько материалов из любых, ранее вышедших номеров, которые считаете особо полезными и своего рода образцами, на которые нам следует равняться! \_\_\_\_\_

2.4. Замечаете ли вы изменения газеты в целом — в лучшую или худшую сторону! Подчеркните: а) газета немного улучшается; б) газета медленно ухудшается; в) не ухудшается, однако нуждается в обновлении; г) делается на стабильно хорошем уровне.

2.5. Нравится ли вам стиль оформления газеты! Подчеркните: а) нравится; б) не нравится; в) может быть есть предложения! \_\_\_\_\_

2.6. Любая газета с годами изменяется. В каком направлении следует развиваться «Ангарскому строителю»! \_\_\_\_\_

Редакция сердечно благодарит вас за помощь. Если хотите что-то добавить к анкете, приложите к ней письмо.

Вложите анкету в конверт и отправьте по адресу: 665835, Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства.

Вопросы качества строительных работ в условиях аренды приобретают особо важное значение. Качественно выполненные работы — это лицо строительного подразделения и стройки в целом. Бывая на объектах по вопросам своей компетенции, телефонограммам и кураторским работам, невольно приходишь к мысли, что низкое качество отделочных работ планируется заранее, например, установкой скатных сроков сдачи объектов и зачастую отсутствием тепла.

Способствует низкому качеству и плохая организация работ со стороны инженерно-технических работников СМУ. Главная их задача, к сожалению, состоит лишь в том, чтобы обеспечить бригады материалами, расставить людей и обеспечить выполнение работ в срок. А каким образом выполняются эти работы, соблюдается ли технология, как применяются материалы, — все это отдалено на откуп рабочим и мало интересует линейных инженеров. И наглядный пример — линолеумные полы.

Всем хорошо известно, что линолеум любой марки согласно СНиПам должен наклеиваться на основание на соотвествующих мастиках и клеях, а для этого основание должно быть ровным, сухим и без трещин, с прочностью не менее 150 кг на квадратный сантиметр. Но при устройстве цементных стяжек раствор при его подаче через штукатурную станцию до теклой стелени разбавляется водой, что через три-че-

## Навстречу выборам

«Мы выступаем «за», — читаю последовательно 16 пунктов платформы Ангарской городской комсомольской организации на предстоящих выборах в местные Советы народных депутатов, и в противовес — 6 пунктов: «Мы выступаем «против».

Очередные выборы внась привели в действие скрытые пружины неиспользованных возможностей и желаний наших сограждан. Подобные платформы, конечно, разного уровня, сейчас появляются по всей стране. И отраднo, что и сибиряки в конце концов просыпаются от спячки и чувствуют себя ответственными за то, что происходит конкретно в том регионе страны, где мы с вами живем. Платформа городской комсомольской организации — доказательство тому, что нашей молодежи далеко не безразлично то, что происходит в стране. Есть желание влиять на все современные процессы общественной и политической жизни. Какая-то неистребимая вера в перемены резко отличает молодых кандидатов от тех людей, за плечами которых нелегкая жизнь.

Мой собеседник — секретарь комсомольской организации Александр Черновец — молод, неопытен, но глубоко симпатичен той верой, что бездействие — не выход из положения. Совсем недавно Александр Черновец был выдвинут кандидатом в народ-

## БЕЗДЕЙСТВИЕ — НЕ ВЫХОД ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ

ные депутаты городского Совета от трудового коллектива управления автотранспорта стройки. Его выдвижение шло параллельно с кандидатурой начальника УАТа Александра Николаевича Ершова. И, очевидно, такой союз опыта и дерзновенной молодости наиболее эффективен при выдвижении кандидатов в народные депутаты.

Совсем недавно трудится Александр в УАТе стройки. Закончив в 1988 году Иркутский политехнический институт, автомеханический факультет, по распределению как молодой специалист был направлен в АУС. И вот в его трудовой книжке появляется запись, что он инженер по ремонту в автогараже. Одновременно комсомольцы и по инерции, и по сложившейся «традиции» — лишь бы не я, избирают Александра секретарем комсомольской организации автогаража. И до этого, не будучи в институте комсомольским активистом, Александр, как бы взглянув со стороны на молодежь, теперь уже не студенческую, а рабочую, вдруг как бы ощутил какой-то необъяснимый для него толчок, желание объединить молодых, заставить их почувствовать, что и они могут быть не только пассивными созерцателями в этой жизни, но и активными преобразователями.

А в январе этого года на отчетно-выборной конференции комсомольцы УАТа избрали его секретарем.

Свою работу в качестве

секретаря Александр начал с попытки создания комсомольско-молодежных коллективов, с тем, чтобы не только возродить здоровый дух социалистического соревнования, но и дать ребятам возможность почувствовать, что все вместе они — сила, тот единый кулак, который объединяет все пальцы руки, и где каждый неразрывно связан друг с другом. Возродить былую силу коллективизма, а не индивидуального нытья, что все плохо, — вот с этого и начал комсомольский секретарь. Говорить о том, что Александр обладает пробивной силой, будет неправдой, просто его мысли, как семена, попали в благодатную, уже подготовленную почву. Не надо ему было биться за свои идеи — его поддержали и помогли и начальник УАТа А. Н. Ершов, и бывший председатель профкома В. П. Чулров.

И сейчас 8 комсомольско-молодежных коллективов (вместо двух) пытаются не только возродить здоровый дух соперничества, но и проходят испытательный срок на становление как коллективы единомышленников, которые связывают не только возраст, но и единые цели.

Каждый КМК имеет свой паспорт коллектива. Разработаны условия социалистического соревнования, пункты которого учитывают: выполнение производственного задания, участие в спортивной и культурно-массовой работе, выполнение общественных

поручений и т. д. Нельзя было не учесть и материальной стороны дела: то, что сознание людей постепенно сводится лишь к материальным благам, — в этом есть много положительного, но и одновременно тревожного. Работа только ради денег или плюс моральное удовлетворение? Поэтому было принято положение, утвержденное руководством УАТа, которое гарантировало бригаде — победительнице ежеквартально легковой автомобиль. Стимул для автомобилистов — беспроектный. И в течение этого года дважды в лидеры выходила бригада из автобазы № 7 А. С. Наумчика, автогаража В. М. Шелемина.

Мирное течение нашей с Александром беседы дважды прерывалось по одному и тому же вопросу. Болевым точкой последних лет стал в комсомольских организациях вопрос сбора членских взносов. Поэтому было принято решение централизованного отчисления взносов. И вот тут-то выяснилось не только число задолжников, но и жизненная позиция многих комсомольцев, а, значит, и комсомольских организаций. Для некоторых, а их не так уж мало, три-пять рублей дороже чувства сопричастности к общему делу, коллективу. И если одного из водителей автобазы № 8 удалось убедить, что не пятеркой измеряется жизнь молодежного коллектива, то второй водитель (этой же автобазы) яростно доказывал, что законы он знает и считает себя вы-

бывшим из комсомола, а деньги ему непременно надо вернуть. Но так хочется верить, что молодежь и комсомольцы измеряют свою жизнь не только в рублях. Тем более, что сейчас появилась и на стройке еще одна точка приложения физических сил — МЖК. Около 20 молодых водителей после работы, надеясь на себя, свою молодость и здоровье, строят для себя дом, с которым связывают надежду и веру.

Постепенно стабилизируется жизнь КМК управления автотранспорта. Участие в строительстве и городском слете туристов, КВН, МЖК — да мало ли еще у нас болевых точек, где так требуется дерзновенность молодежи, ее упорство, желание к преобразованиям.

...Пока еще у кандидата в депутаты городского Совета, секретаря комсомольской организации управления автотранспорта стройки Александра Черновца нет своей четкой программы. Но есть желание трудиться, формировать общественное мнение молодежи, заставить соприкоснуться и попытаться изменить многое в нашей жизни. И многое для своей программы Александр уже выбрал из платформы «Ассоциация избирателей», созданной общественными организациями города и Ангарской городской комсомольской организацией. Ну, а претворение ее в жизнь зависит от самого Александра.

Л. НИКИТИНА.

лицо работы

## ...НА ДЕЛЕ

тыре дня выполненная стяжка становится похожей на дно Аральского моря после испарения всей влаги.

Трещины шириной до 10 мм и более, отслаивающиеся от основания куски раствора, шевелятся под ногами при хождении, тут о прочности говорить не приходится. Какая же наклейка по такому основанию! Такая же картина при выполнении мозаичных покрытий. А ведь если бы была заинтересованность в качественной работе, то научились бы подавать раствор нужной консистенции и для повышения пластичности использовали бы не воду, а пластификаторы.

Отделочники жалуются на низкое качество всех отделочных материалов: одни «не тянутся», другие «прожухают» и «дурно пахнут», третьи — «коробятся» и вообще никуда не годны, хотя материалы контролируются по качеству и в основном соответствуют предъявляемым требованиям ГОСТа.

На мой взгляд, дело здесь в другом — трудоемкости отделочных работ и отсутствии механизации, а точнее в плохом ее внедрении.

Даже те механизмы, которые имеются, десятки лет валяются под стеллажами на складах или в мастерских и не внедряются. Опробировали один раз в бригаде, не получилось — и бросили. Так

было с ножницами для резки линолеума, с агрегатом для нанесения шпаклевки, агрегатом высокого давления для лакокрасочных составов и другими средствами малой механизации.

Сейчас, например, уплотнение мозаичных полов при их устройстве производится только вручную мастерком, лопатой и за счет разжиженной смеси, отсюда — их низкое качество. О вибро-рейке никто не вспоминает, ее ни на одном объекте нет. Мне кажется, СМУ необходимо иметь звено, которое занималось бы внедрением средств механизации при выполнении отделочных работ и отработкой технологии, позволяющей выполнять работы с высоким качеством, а потом передавать в бригады, когда все отработано до мелочей.

Сегодня наряду со шпателем, кистью и лопатой необходимы пылесос, и переносной вентилятор, и легкая, удобная шлифовальная машинка для зачистки не только стен, но и потолков, а также другие механизмы.

Если постоянно будут улучшаться условия труда, снижаться трудоемкость, будет меньше текучесть кадров в бригадах, появится у людей интерес к профессии, и отделочники повеселеют.

**М. ЛУПАН,**  
инженер ОКК.

## У наших соперников по соцсоревнованию „Сибкадемстрой“

## НА ОСНОВЕ ДЕЛОВОГО ПАРТНЕРСТВА

В конце ноября в здании речного вокзала открылась Сибирская региональная ярмарка. Строительные управления, тресты, научно-исследовательские, проектные и учебные институты Новосибирской, Омской, Кемеровской, Томской областей, Красноярского и Алтайского краев представили на ярмарке перспективные разработки, проекты, технологическую документацию, всевозможную оснастку, инструменты, механизмы, приспособления и т. п.

«Сибкадемстрой» предложил деловым партнерам, посетившим ярмарку, 98 различных разработок. Среди них — технологическая документация на изготовление стеновых панелей полной заводской готовности, крупнопанельные железобетонные перегородки для производственных зданий, детский сад на 280 мест серии 1-090, кон-

дуктор групповой для монтажа колонн серий 44-04 и 44-20, средства подмащивания для отделочных работ, средства малой механизации и приспособления для отделочных работ и др.

Разнообразна технологическая документация УПП, представленная вниманию деловых партнеров. В нее вошли: пропарочная камера с эффективной теплоизоляцией, с сухой термообработкой изделий, установка формования вентблоков, универсальная опалубка, предназначенная для возведения бетонных и железобетонных конструкций различных конфигураций, размеров и назначений, линия по производству железобетонных свай и др.

Региональная ярмарка — новый шаг по пути перестройки, доброе начало к налаживанию деловых связей на взаимовыгодной основе.

(Газета «Академстроевец»)

## Отчётно-выборная конференция ДОСААФ

# ГОТОВИТЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Трудно переоценить роль добровольного общества содействия армии, авиации и флоту, призванного готовить допризывную молодежь к службе в армии, помогать ей в приобретении специальности, в укреплении здоровья, воспитывать ее в духе патриотизма.

Состоялась девятая отчетно-выборная конференция ДОСААФ АУС. Отчета как такового о работе комитета ДОСААФ делать было некому, поскольку длительное время комитет был «без головы». С инициативой выступил заместитель секретаря парткома стройки Виктор Николаевич Кузьмин.

Слагаемыми деятельности ДОСААФ на стройке были работы комитета, первичных организаций в подразделениях, спортивно-технических секций. В последнее время идет спад числа членов оборонного общества, распределения билетов лотерей. В ряде подразделений вообще наблюдается полное забвение этого общества, все сводится к распространению марок. И в то же время председатели первичных организаций некоторых подразделений нашли выход: комитет ДОСААФ тесно работает со спортклубом «Сибиряк», с профкомом.

Что касается спортивно-технических секций, то есть здесь определенные результаты работы, хотя условия для занятий далеки от желаемых: они проходят в непригодных для эксплуатации помещениях, 17 спортсменов массовых разрядов подготовила секция подводного ориентирования (тренер Владимир Васильевич Шецов). Несмотря на слабую материально-техническую базу, трудные условия существования, два мастера спорта и три кандидата вырастила водномоторная секция. Действуют секции дельтапланерного спорта и мотоциклетного (в СПТУ-43, бывшем СПТУ-12), небольшой кружок энтузиастов радиоспорта. В этом году начала действовать секция автоспорта, но на сегодня нет даже возможности зарабатывать какие-то средства, так как нужны классы для занятий. Планируется подготовка водителей в СПТУ-32, что дало бы спортивно-техническому клубу определенные средства. Сейчас у хозяйственных руководителей за немногим исключением появилась тенденция свертывания всего, что не дает прибыли. Партком, группом одни мало что могут сделать в этом плане. Оборонно-спортивная работа — забота всех и каждого. Ее надо оживлять.

Боле того, в будущем году придется работать обществу в еще более тяжелых условиях, поскольку, как сказал присутствующий на конференции Николай Георгиевич Доди, заместитель председателя областного комите-



та ДОСААФ, с 1 января областной комитет переходит на хозрасчет: деньгам будет строгий счет.

Так что средства нужны, и немалые, а сейчас их нет даже для выезда на соревнования. Проблема: где найти классы для обучения водителей любой группы, что дало бы какую-то прибыль?

На слабой технической оснащенности секций заострил внимание делегатов Владимир Филиппович Карпунин, военрук СПТУ-43. Нужны два мотоцикла, технические наглядные пособия. «Сегодня одним энтузиазмом не проживешь», — поддержал инструктор горкома КПСС Николай Николаевич Кайдан. Предложил перенять опыт работы у председателя комитета ДОСААФ ВВО, члена комитета ДОСААФ стройки Александра Ивановича Колесникова.

Из выступления председателя комитета ДОСААФ СМУ-1 Ивана Федоровича Федоришина можно было сделать вывод, что положение в этой первичной организации относительно удовлетворительное. План по сбору членских взносов и приобретению лотерей выполнен на 100 процентов. Действуют здесь две группы здоровья, различные секции. Число членов ДОСААФ уменьшилось в связи с уходом людей в кооперативы, а в целом коллектив стабильный.

Председатель городского комитета ДОСААФ Александр Федорович Бусыгин считает, что спортивно-технический клуб замкнулся в своих рамках. А он, по его мнению, должен быть базой в развитии технических видов спорта в подразделениях. Соревнований в масштабах стройки стало меньше.

Выступления на конференции были малочисленными. В какой-то мере это можно объяснить тем, что не было детального, аналитического отчета (комитет, повторяю, был долгое время без председателя). Тем не менее, работа комитета, а точнее — вся деятельность оборонно-спортивного общества ДОСААФ признана удовлетворительной.

Председателем комитета ДОСААФ АУС избран Владимир Александрович Распопин, работавший ранее преподавателем начальной военной подготовки СПТУ-12.

На конференции были вручены почетные грамоты, ценные подарки активистам ДОСААФ.

**Л. МУТИНА.**

На снимках: в зале конференции; А. И. Колесников, председатель комитета ДОСААФ ВВО, делегат конференции; Н. Я. Божанков, главный инженер участка СМУ-1.

Фото А. МАКЕКО.

# ГРАФИК-КАЛЕНДАРЬ

## строителей г. Ангарска при 5-дневной рабочей неделе на 1990 год

Дни недели	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь
Понедельник	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25
Вторник	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17 24	8 15 22 29	5 12 19 26
Среда	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28	4 11 18 25	9 16 23 30	6 13 20 27
Четверг	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28
Пятница	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29
Суббота	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30
Воскресенье	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24

При 6-дн. При 5-дн. При 6-дн. При 5-дн.

Рабочих дней	26	22	24	20	26	21	25	21	24	21	26	21
Рабочих часов	178	180,4	164	164	176	171,2	170	171,2	163	170,2	177	172,2
Выходных дней	5	9	4	8	5	10	5	9	7	10	4	9

Дни недели	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь
Понедельник	2 9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31
Вторник	3 10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25
Среда	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26
Четверг	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27
Пятница	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28
Суббота	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29
Воскресенье	8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30

При 6-дн. При 5-дн. При 6-дн. При 5-дн.

Рабочих дней	26	22	27	23	25	20	27	23	24	20	26	21
Рабочих часов	178	180,4	185	188,6	170	164	185	188,6	163	163	176	171,2
Выходных дней	5	9	4	8	5	10	4	8	6	10	5	10

### БАЛАНС РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ

	I квартал		II квартал		I полугодие		III квартал		IV квартал		II полугодие		1990 год	
	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.	При 6-дн.	При 5-дн.
Рабочих дней	76	63	75	63	151	126	78	65	77	64	155	129	306	255
Рабочих часов	518	515,6	510	513,6	1028	1029,2	533	533	524	522,8	1057	1055,8	2085	2085
Выходных дней	14	27	16	28	30	35	14	27	15	28	29	55	59	110

ПРИМЕЧАНИЕ. 1. Для удобства трудящихся дни отдыха 28 апреля и 29 декабря перенесены соответственно на 30 апреля и 31 декабря с продолжительностью 7,2 часа (7 часов 12 минут), предпраздничный день 7 марта продолжительностью 7,2 часа (7 час. 12 мин.).

2. Для соблюдения годового баланса рабочего времени 12 мая введен рабочий день продолжительностью 7,2 часа (7 час. 12 мин.).

## ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Учебный комбинат Ангарского управления строительства производит набор на курсы с отрывом от производства по следующим специальностям:

**ВОДИТЕЛИ транспортных средств категории «В»** — срок обучения 5 месяцев, стипендия 98 рублей в месяц. Начало занятий с 27 ноября 1989 года.

**ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ ручной дуговой сварки** — срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей в месяц. Начало занятий по мере укомплектования группы.

**СЛЕСАРИ-ТРУБОУКЛАДЧИКИ** — срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей в месяц. Начало занятий по мере укомплектования группы.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста.

Обращаться по адресу: Ангарск-1, 4-й поселок, проезд автобусом № 7 до предпоследней остановки.

Телефоны: 9-33-55, 9-33-80.

\*\*\*  
МСУ-42 ТРЕСТА СИБХИМ-МОНТАЖ, работающее на арендном подряде с распределением ежемесячного заработка с учетом КТУ, приглашает на постоянную работу:

- бухгалтера расчетной группы (оклад 180 руб. плюс районный коэффициент);
- инженера 1-ой категории в группу проектной подготовки и организации работ (оклад 260 руб. плюс районный коэффициент);
- художника-оформителя

(зарплата 240—280 руб.);

— слесарей по монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 4-му разряду 350—400 руб. и более);

— квалифицированных электросварщиков и газосварщиков (зарплата 400—450 руб. и более);

— плотников (зарплата 220—230 руб.);

— маляров-штукатуров (зарплата 220—230 руб.);

— каменщиков-бетонщиков (зарплата 220—230 руб.).

Выплачивается вознаграждение по результатам работы за год и за выслугу лет. Одиночки предоставляется общежитие. Семейные обеспечиваются жильем в порядке очереди.

Предприятие располагает рабочей зоной круглый год базой отдыха.

Имеется спортивный зал, где работают спортивные секции и группы здоровья. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.

Обращаться в отдел кадров МСУ-42 по адресу: 4-й поселок, проезд автобусом № 7 до конечной остановки. Телефоны: 9-34-89, 9-32-23, 4-37-53.

\*\*\*

Управление производственно-технологической комплектации Ангарского управления строительства приглашает на постоянную работу: плотников-бетонщиков, машиниста экскаватора, слесарей по ремонту перегрузочных машин, сантехника, шофера, уборщика производственных помещений, рабочего базы (можно пенсионера), газосварщика.

За справками обращаться в отдел кадров УПТК. Телефон: 9-57-84.

\*\*\*

**СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 6** приглашает на работу инженеров-строителей, имеющих опыт работы по строительству промышленных объектов: прораба — заработная плата в месяц 288 рублей, мастера — заработная пла-

та в месяц 264 рубля.

Выплачиваются премии квартальная, по окончании года — выслуга лет и 13-я зарплата.

За справками обращаться в отдел кадров СМУ-6, телефоны: 9-65-21, 9-65-83. Проезд автобусами №№ 8, 11 до остановки «Горгаз», №№ 10, 2 — до остановки «Трансагентство».

\*\*\*

Вниманию жителей 19, 22, ба, 8-го микрорайонов!

Согласован график подключения ваших домов к системе кабельного телевидения. Прием заявлений на подключение будет осуществляться с 4 по 25 декабря. Для жителей 19 и 22 м/р-нов по адресу: 19-й м/р-н, филиал Сбербанка № 430, тел. для справок: 6-88-71; для жителей ба и 8-го м/р-нов — по адресу: 6-й м/р-н, дом 17, кв. 75, тел. для справок: 6-88-71. Прием ведется ежедневно с 10 до 19 часов. В субботу и воскресенье — с 10 до 18 часов.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

● Пишите:

665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства.

● Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отдел писем, секретарь-машинистка — 80-20; фотокорреспондент, отдел обслуживающих подразделений — 82-26.

HE 14503

Ангарская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома

Формат  
1/2 д. л.  
Тираж 2704  
Зак. 2840с